

## 國立臺南護專第二十屆傑出校友得獎感言

107 年自 Mills College Student Health Center 資深護士退休鄭璧光

非常榮幸今年獲得母校第二十屆傑出校友，獲此殊榮內心非常興奮也深覺不敢當，南護傑出校友才能及品德出眾的非常多，我需要做更多的努力，樹立校友楷模及發揮南護精神。非常感謝母校師長的教導，校友會的支持，同窗好友郭春花的推薦以及父母多年辛苦的培育。

回憶起 58 年前因熱愛護理，毅然決然的放棄了省立台南女中高中的就讀機會而選擇了師資優良，樹德精研，校風純樸的知名省立台南高級護理助產學校，感謝父母親的支持，讓我順利的完成三年護理及一年助產特科的學業。在母校四年的求學期間，師長諄諄教誨，護理學，倫理，技術...智德體群美五育均衡發展，用愛心及嚴格的教育方式，紮實了我們優良的護理專業，鼓勵我們要以燃燒自己，照亮別人的南丁格爾精神，造福人群，貢獻社會。教誨如春風，師恩似海深，時刻的銘記在心並做為日後工作的座右銘。

民國 55 年畢業後服務於護理界 51 年，這是我一生中最為充實，最快樂也最具挑戰性的時光。第一年進入省立臺南醫院服務，充滿著信心和工作熱誠，秉持「誠正博愛勤慎負責」校訓，希望能做一位標準的白衣天使，感謝院內學姐們的熱心指導，很快的適應環境，每天提供給病人最高品質的護理服務。不斷的學習也累積許多臨床經驗，不斷進修，半工半讀完成三年的家專學業（現臺南應用科技大學）。

於 1972 年考進台北市立和平醫院，服務 11 年期間，協助護理科行政工作，參與多項在職訓練，燙傷護理教學，負責骨科主護護理示範病房...提

高護理品質，熱心敬業，做好護理長的職責。1983 年榮獲台北市衛生局長“績優模範護士” 嘉獎。

於 1983 年 9 月移民美國加州，繼續從事護理工作，一直遵循母校校訓，自我鼓勵，工作順利，勝任愉快。曾服務於亞洲人民健康服務中心 18 年，任職行政護理長。Kaiser Permanente / Mills 大學資深護士 25 年，工作期間曾獲醫院傑出績優及專業護理人員多項獎勵。於 2018 年退休。

感謝母校的栽培，才能有今天充實的成就感。祝福母校校運昌隆，師長們身體健康，學弟妹們前程似錦。